ハッシュタグ#倉吉打吹まつりアート 投稿・応募規約

HiNADORI lab. が X(旧 Twitter)を活用して実施する「# 倉吉打吹まつりアート」に応募の方は、以下をよくお読みいただき、同意の上応募してください。本事業にハッシュタグ # 倉吉打吹まつりアートを付けて応募された場合及びメールにて作品送付をされた方は、応募規約に同意したものとみなします。

■応募について

- 1 作品形式:写真、イラスト、水彩画、油彩画、版画、動画など
- 2 ご自身で投稿される場合
- ・制作した作品に、ハッシュタグ「# 倉吉打吹まつりアート」を付けて、ご自身の X(旧 Twitter) アカウント に投稿してください。打吹まつり公式 X「@utsubukifes」のフォローをお願いいたします。
- ・ハッシュタグのない投稿は無効とさせていただきます。
- 3 メールで送付される場合
- ・メール utsubukifes@gmail.comに作品を jpeg 形式など画像データ形式で添付してください。動画の場合はm p 4 形式を推奨します。
- ・メール件名に「倉吉打吹まつりアート作品」を記入し、作品を添付して送信してください。
- ・本文に、ご住所、氏名、年齢(学生の方は学年)、作品タイトル、ペンネームを記載ください。
- ・必要事項の記入がない場合は、無効とさせていただくこともございます。

4 共通事項

- ・テーマは倉吉市、倉吉打吹まつり、鳥取県立美術館をイメージしたものとします。
- ・2024年以降に作成された作品を対象とさせていただきます。
- ・投稿は何点でも自由ですが、選考については1人1点となります。
- ・未成年者の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。
- ・本事業は日本国内にお住まいの方に限り、どなたでも参加できます。
- ・投稿作品は選考されるか否かに問わず、倉吉市、倉吉打吹まつり実行委員会、HiNADORI lab. (以下「当団体」という) において広報を含むその他 WEB 媒体や Facebook ページ等の SNS に投稿データを使わせていただく可能性がございます。

■選考・展示について

・ 倉吉打吹まつり実行委員会の選考により、優秀作品に選考された方には、下記の期間作品を展示させていた だきます。また、特に優れた作品には各賞を設け、特別協賛商品を進呈します。

展示期間: 2025 年8月7日 (木) ~ 30日 (土) ※展示期間は都合により前後することがございます。 展示場所: 倉吉市文化活動センター1F リフレギャラリー (〒682-0817 鳥取県倉吉市住吉町77-1)

- ・作品選考者には「@utsbukifes」アカウントよりダイレクトメッセージまたは、メールにてご連絡いたしますので、連絡がとれるようにお願いいたします。
- ・ダイレクトメッセージ、メール送信後、記載された内容に従い、返信期限内にご連絡くださいますようお願いいたします。期限内にご連絡いただけない場合、権利を無効とさせていただきます。
- ・ご返信いただきました住所に入力不備、または連絡不能などの理由により展示作品、特別協賛商品がお届けできない場合は、権利を無効とさせていただきます。
- ・選考の権利はご本人のもので、第三者に譲渡・換金はできません。
- 作品、特別協賛商品の発送先は日本国内に限らせていただきます。
- ・選考内容、基準等については開示いたしません。
- ・各賞の表彰は、作品の掲示及び商品の発送をもって行います。

■注意事項

- ・作品は投稿者ご本人が作成された作品に限らせていただきます。
- ・本事業において投稿・送付された作品の著作権は、投稿・送付をもって当団体に帰属します。
- ・投稿された作品等で肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当団体は一切責任を負いません。
- ・著作権に違反する作品、公序良俗に反する作品、他人のプライバシーを侵害する作品等が投稿された場合は 無効とさせていただき、削除または削除要請を依頼します。
- ・作品の投稿、掲載に関して、第三者との間で紛争が生じた場合は、投稿者は投稿者の責任と費用により当該 紛争を解決するものとし、当団体は一切の責を負わず、関係する全ての費用を補償いたしません。

■禁止事項

- 応募規約に違反する行為
- 本事業の運営を妨害する行為
- 他人の名誉、社会的信用を毀損する行為
- ・他人のプライバシー、肖像権、パブリシティ権を侵害する行為
- ・他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為
- ・他人への誹謗中傷、脅迫、いやがらせ等に該当する行為
- ・他人の名義、その他会社等の組織名を名乗ること等による、なりすまし行為
- ・営利を目的とした情報提供、広告宣伝もしくは勧誘行為
- ・他の印刷物、展覧会などで公表されている画像等を投稿する行為
- ・本事業のサーバーに過度の負担を及ぼす行為
- ・法令に違反する行為及び違反する行為を幇助・勧誘・強制・助長する行為
- ・わいせつ、児童ポルノ及び児童の性的搾取を助長するデータ等を投稿する行為
- ・公序良俗、一般常識に反する行為
- ・Xの利用規約・法令に違反する行為
- ・その他上記に準ずる行為

■個人情報の取扱について

・個人情報は展示作品、賞品発送の為にのみ利用させていただき、本事業の終了をもって法に従い適正に処分 させていただきます。

■その他

- ・本事業は X(旧 Twitter) が関与するものではありません。
- ・本事業の応募に関わるインターネット通信料・接続料等は投稿者の負担となります。
- ・スマートフォンの設定などに関するお問い合わせは、携帯電話各社または製造元のメーカーにお問い合わせください。
- ・止むを得ない都合により、本事業の中止・中断をする場合がございます。この場合、当団体は、本事業の中止 に関連して、投稿者その他いかなる人・法人に対しても一切責任を負いません。
- ・本事業に参加したこと、また作品選考したことに起因するいかなる損失、負債、被害、費用、その他の申し立てについて、当団体は一切責任を負いません。
- ・その他本規約に記載のない事項で、当団体に責の無い事項について、投稿者及びいかなる人、法人について、 不利益またはそれに類する事項等が発生した場合、当団体は一切の責、補償等を行いません。
- ・X(旧 Twitter)は米国およびその他の国における、X Corp. の商標または登録商標です。

本コンテスト、事業に関するお問い合わせは、倉吉市文化活動センターまでお問合せ下さい。 Tm.0858-23-6095 mail:mail@refreplaza.com 休館日:毎週月曜